Piekary Slaskie , dnia 09.12.2016r.

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

PYTANIE 1

L. Zamawiajacy w zatgcrniku nr 1 do formuiarza ofertowego przewiduje nadanie przesviek nierejestrowanych listowvch

krajowych, przesylek rejestrowanych listowych krajowych, _przesyiek rejestrowanych listowych krajowych ze zwrotnvm

potwierdzeniem odbior.

Pytanie:  Czy Zamawiajacy dopuszcza doprecyzowanie opisu powyzszych przesylek, w szczegélnosci okreslenie ich
gabarytow oraz masy ?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy doprecyzowuje - wiekszosd stanowig przesytki o gabarytach A do 350 gram.

PYTANIE 2

Il. Zamawizajgey w zatgczniku nr 1 do formularza ofertowege przewiduje nadanie pacrek pocztewych

Pytanie: Czy Zamawiajacy dopuszcza doprecyzowanie opisu paczek pocztowych, w szczegolnosci okredlenie ich gabarytow
craz masy ?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy doprecyzowuje — przewiduie sig nadawanie paczek o gabarytach A do 1 kg.

PYTANIE 3

i, Zamawiajacy w § 1 _ust. 6 — wzér umowy stanowigcy Zatacznik nr 2 zapytania ofertfoweqo oraz w Zapytaniu oferfowym il

Opis przedmioty zamoéwienia ust. 5 wymaga aby przesyiki prionytetowe byly cdbierane przez Wykonawee w dniu zgloszenia

przez Zamawisigceqgo, Ze taka przesyika iest do doreczenia.

Pytanie: Czy Zamawiajacy w zwigzku z tym, ze wylgczyt odbior przesylek z przedmiotu zaméwienia bedzie osobiscie
dostarczal przesytki w tym priorytetowe do placdwki Wykonawcy celem ich nadania ?

ODPCWIEDZ

Zamawiajacy bedzie osobiscie dostarczat przesyiki w tym priorytetowe do placdwki Wykonawey celem ich nadania.

PYTANIE 4

WV.Pytanie: Czy Zamawiajgcy dopuszcza nadawanie innych przesytek nie wskazanych w formularzu oferty i ui4ci oplate za ich
nadanie zgodnie z cennikiem Wykonawcy w dniu ich nadania?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopuszcza nadawanie innych przesytek nie wskazanych w formularzu oferty i uisci optate za ich nadanie zgodnie
z cennikiem Wykonawcey w dniu ich nadania,




